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1. The teacher is regular in taking lectures and practicals? 
4,373 responses 
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2. The teacher is able to make the concepts understandable for the class? 
4,373 responses 
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3. The teacher is skilled to handle indiscipline behavior in the class? 
4,373 responses 
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4. The teacher is able to motivate students to take interest in the class ? 
4,373 responses 
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5. The teacher initiates and encourages participation and discussion in the class? 
4,373 responses 
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6. The teacher conducts tests or assignments or quizzes or seminars or presentations in the class? 
4.373 responses 
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7. The teacher shares and discusses the answers of class tests after the conduct of tests? 
4.373 responses 
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8. The teacher adequately covers all topic listed in the syllabus at relevant speed? 
4,373 responses 
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9. The teacher refers and encourages the students to update themselves about latest developments 
in the concerned subject? 
4,373 responses 
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1 o. The teacher helps and mentors students towards overall personality development? 
4,373 responses 
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11. The teacher uses ICT tools (PPT, Videos, Simulators) or innovative methods (group discussion, 
case study, examples)? 
4,373 responses 
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13. The teacher is available and accessible to the students? 
4,373 responses 
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14. Overall Teaching experience of the teacher. 
4,373 responses 
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For question 1 to 13: 

1- Sometimes 
2- Most of the time 
3-Always 

For question 14: 

1-Required Improvement 
2- Satisfactory 
3-Good 
4-VeryGood 
5- Excellent 
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